
みさき小学校についてのアンケート調査のお願い 

 令和４年１１月２１日 

 保護者の皆様へ 

南知多町教育委員会 

日頃は、本町の教育行政に格別のご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

さて、今年度４月に開校したみさき小学校も開校後７か月が過ぎ、おかげさまで教育

活動も順調に進んでいます。つきましては、この機会に、保護者の皆様の声をお聞きし、

今後の参考にしたいと考え、下記のとおりアンケート調査を実施させていただきます。    

今後の学校教育に生かす大切な調査ですので、ぜひご協力いただきますようお願い申

し上げます。調査結果につきましては、集計結果としては公表しますが、個人は特定さ

れません。お子さんに学校生活の話を聞きながら、率直なご意見をお願いいたします。

お子さんが複数の場合は、個々に状況が違うと思われますのでお手数ですがそれぞれ

お答えください。 

なお、未就学のお子さんの保護者におかれましても、将来のみさき小学校の在り方に

ついてお聞きしたいと考えていますのでご協力お願いいたします。 

記 

１ 調査の概要 

（１）調査対象者  

   みさき小学校区にお住まいで小学生以下のお子さんの保護者の方 

 （２）調査方法 

無記名調査 

   ・以降の質問内容に答え、別紙「アンケート調査」回答用紙へ記入してください。 

 （３）回収・提出期限     

○小学生・保育園児の保護者の方は、令和４年１２月９日（金）までに、別添封   

筒に回答用紙を入れ学校または保育園へ提出してください。 

○未就園のお子さんのみの保護者の方は、令和４年１２月９日（金）までに、別  

添封筒に入れ、投函してください。 

２ 問い合わせ先  

   南知多町教育委員会 学校教育課    電話 65-0711    FAX  65-2685 

みさき小学校についてのアンケート調査 

＜基本事項についての質問＞ 

問１ あなた（記入者）のお住まいは？ 

    ア 大字大井      イ 大字片名      ウ 大字師崎 

問２ あなたのお子さんは、現在何年生ですか？ 

ア 未就学  → 問９へお進みください。

イ 小学１年、２年生   ウ 小学３年、４年生      エ 小学５年、６年生 



＜小学校の統合前と後（現在）の状況に関する質問＞ 

問３ 統合前、統合についてのあなたのお考えはいかがでしたか？ （一つ） 

ア 賛成であった。       イ どちらかといえば賛成であった。 

ウ どちらかといえば反対であった。   エ 反対であった。 

オ どちらともいえなかった。 分からなかった。 

問４ 統合について、現在、どう思われていますか？ （一つ） 

    ア 統合して良かった。          

イ どちらかといえば、統合して良かった。     

    ウ 統合して悪くなった。           

エ どちらかといえば、統合して悪くなった。

    オ どちらともいえない。分からない。  →  問６へお進みください。

問５－１ 問４で、アまたはイと答えた方にお聞きします。 

統合して良かったと思う理由は何ですか？  （複数回答可） 

     ア いっしょに生活する子どもの友達が増えたのがよい。 

イ 子どもがいろいろな考え方に触れる機会が増え、考え方が広がった。 

ウ 多人数で切磋琢磨し、いろいろな力が伸びた。 

   エ 体育、音楽などの集団学習や、運動会などの行事が盛り上がる。 

   オ ＰＴＡ活動や学校支援活動などが、より充実し、活発になった。  

   カ 効率的な学校の維持・管理・運営が図られた。 

   キ その他 

※次は問６へお進みください。 

問５－２ 問４で、ウまたはエと答えた方にお聞きします。 

統合して悪くなったと思うことは何ですか？ （複数回答可） 

    ア 子ども同士の人間関係が心配になった。 

イ きめ細やかな学習指導が出来ているのか気になる。 

ウ いじめ・不登校・非行への対応など、学校生活が心配。 

エ 学校行事（入学・卒業式、運動会、学芸会など）の在り方が気になる。 

オ 教師と保護者の関係（ＰＴＡ活動、学校と家庭の連携）が気になる。 

カ 学校と地域の関係（地域の核としての学校の役割） 

キ その他 

※次は問６へお進みください。 

問６ 統合前、どのようなことが心配でしたか？ （複数回答可）

    ア 新しい子ども同士の関係への適応 

イ 新しい学習や生活環境への適応 

ウ 教師との関係 

エ その他   

問５－１へお進みください。 

問５－２へお進みください。



問７ お子さんは、統合後の学校生活にいつ頃慣れましたか？ （一つ） 

ア １週間くらいで慣れた 

イ １か月くらいで慣れた 

ウ １学期の間になれた 

エ 半年くらいで慣れた 

オ まだ慣れていない 

カ わからない 

問８ 統合後、お子さんにどのような変化が見られましたか？（複数回答可）  

      ア 特に変化はみられない 

    イ 遊ぶ仲間が増えた。           

ウ 仲間と遊ぶことが少なくなった。 

エ 元気よくなった(明るくなった)。      

オ 沈みがちになった（悩みが多くなった）。 

カ 家族に話しをすることが増えた。     

キ 家族に話しをすることが減った。 

ク 家での学習態度や生活態度が良くなった。       

ケ 家での学習態度や生活態度が悪くなった。 

コ その他  

＜将来のみさき小学校に関する質問＞

問９ 今後のみさき小学校について、どのようにお考えですか。子どもたちにとって

重要な問題です。次の資料をお読みいただき、お答えください。 

＜資料＞ 保護者の方や地域の方との意見交換会等では、将来的にみさき小学校をどう 

するかという意見が、以下のようにいろいろ出されていました。 

＜みさき小の位置のまま移転しないことを希望する声＞ 

１ 海の近くでは、特に低学年児童の高潮や津波の時の対応が心配だ。今まで 

使ってきて、今後、児童数が減ることから運動場や体育館の広さは問題ない。 

２ 師崎中校舎は本体が古く、高額費用を使って長寿命化工事をしても限界が 

ある。師崎中をすべて小学校仕様にすることはできないし、小学校仕様に改修 

するためお金を使うなら、今のみさき小をもっと修繕してほしい。 

３ 令和10年度には１，２年児童数が一桁になる。今回、移転するよりも将来 

のことを考え更なる統合も見据えて準備をした方がよいのではないか。 

４ 師崎中の位置までの徒歩通学が心配だ。今のままの通学の方が安心できる。 

５ 学校の移転を何度も経験させたくない。精神的に不安定になるし、子ども 

たちにとっての母校がどこなのか、分からなくなる。 



＜現師崎中の位置への移転を希望する声＞ 

１ 旧大井・師崎両小学校区の中間点である師崎中の位置の方が、みんなが通 

学しやすくてよいと思う。 

２ 師崎中は、体育館や運動場が広くて子どもたちが体育や部活動をする場 

合に活動しやすい。 

３ 師崎中の方が、行事の時の駐車場を確保しやすく、保護者にとっても学校 

へ行きやすい。 

４ 多くの保護者にとっての母校になる師崎中へ子どもたちが通学する方がい 

いと思う。 

５ 海が近くにあるので、子どもたちが海に関する学習をしやすい環境になる 

と思う。 

これらの意見を参考に、将来的にみさき小学校をどうすることが子どもたちのた

めになると考えますか。 

下の３つの内１つを選択してください。大切な調査ですので、可能であればアか

イの、どちらかの選択をお願いします。 

※ みさき小を移転する場合、お子さんが在学中に移転を二度経験しないように、

移転は、現在の小学校在学中のお子さんが卒業する令和９年度以降になります。 

※ 保護者の皆様の意見を参考に検討します。 

次のア～ウの中から、一つを選択してください。 

ア このまま、現在のみさき小の位置がいい。 

イ 師崎中の位置に移転するのがいい。 

ウ どちらともいえない。わからない。  

問１０ その他、ご意見ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。

ご協力ありがとうございました。



「みさき小学校についてのアンケート調査」回答用紙 

問１ 

ア～ウ 

（一つお答えください）

問２ 

ア～エ 

（一つお答えください）

問３ 

ア～オ 

（一つお答えください）

問４ 

ア～オ 

（一つお答えください）

問５－１ 
（問４でア・イの方） 

ア～キ 

（複数回答可） キ その他の意見 

問５－２ 
（問４でウ・エの方） 

ア～キ 

（複数回答可） キ その他の意見 

問６ 

ア～エ 

（複数回答可） エ その他の意見 

問７ 

ア～カ 

（一つお答えください） 

問８ 

ア～コ 

（複数回答可） コ その他の意見 

問９ 

ア～ウ 

（一つお答えください）

問10 

自由記述欄 

ご協力ありがとうございました。 


